

30 ਜੂਨ ਤੋਂ, ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਰਾਜ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਕੋਵਿਡ-19 ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਨੂੰ ਹਟਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸੋਲਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਉਮਰ ਦੇ 70 % ਰਾਜ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਵੈਕਸੀਨ ਦੀ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਇੱਕ ਖੁਰਾਕ ਮਿਲੀ ਹੈ – ਥਰੈਸ਼ਹੋਲਡ ਜੋ ਗਵਰਨਰ ਜੇ ਇੰਸਲੀ ਨੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਆਮ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸੋਲਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ,70 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਿੰਗ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ, ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟੀਕਾ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਉੱਚ ਪੱਧਰ ਹੈ।

ਕੋਵਿਡ-19 ਗਾਇਬ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਇਸ ਦੇ ਵਧੇਰੇ ਛੂਤ ਕਾਰੀ ਰੂਪ ਫੈਲੀ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਨਿਰੰਤਰ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਟੀਕੇ ਨਹੀਂ ਲਗੇ ਜਾਂ ਅਜੇ ਤੱਕ ਟੀਕੇ ਨਹੀਂ ਲਗਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ।

ਕਿੰਗ ਕਾਉਂਟੀ [ਸਾਰੇ ਨਸਲੀ ਅਤੇ ਨਸਲੀ ਸਮੂਹਾਂ ਅਤੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ 70% ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ।](#) ਸਾਡਾ ਕੰਮ ਅਜੇ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਮੋਬਾਈਲ ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਕਾਰਜ-ਸਥਾਨ ਦੇ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਕੇ, ਭਾਈਚਾਰਕ-ਆਧਾਰਿਤ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪਹੁੰਚ ਵਿੱਚ ਪਾੜੇ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗੇ।

30 ਜੂਨ ਨੂੰ ਕਿਹੜੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਹਟਾ ਰਹਿਆਂ ਹਨ?

ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜਨਤਕ ਥਾਵਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ, ਕਰਿਆਨੇ ਦੀਆਂ ਦੁਕਾਨਾਂ, ਦੁਕਾਨਾਂ, ਥੀਏਟਰਾਂ ਅਤੇ ਅਜਾਇਬ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ 'ਤੇ ਕੋਈ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀ ਲੋੜਾਂ ਹੁਣ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਰ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਕਾਰੋਬਾਰ ਇਹਨਾਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਕੀ ਮੈਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਜਨਤਾ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਪਵੇਗਾ?

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਮਾਸਕ ਰੱਖਣਾ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹੋਵੇਗਾ।

- ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਟੀਕਾ ਨਹੀਂ ਲੱਗਾ ਜਾਂ ਪੂਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਟੀਕੇ ਨਹੀਂ ਲਗੇ ਹਨ, [ਰਾਜ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ](#) ਅਨੁਸਾਰ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਜਨਤਕ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਵੇਲੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣੇ ਰੱਖਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।
- ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟੀਕੇ ਲੱਗ ਗਏ ਹਨ ਉਹ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਜਨਤਕ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਸਕ ਨਾ ਪਹਿਨਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗਾਹਕਾਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਜਾਂ ਲੋੜਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੈ।

- ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਸੈਟਿੰਗਾਂ, ਸੁਧਾਰਕ ਸਹੂਲਤਾਂ, ਬੇਘਰ ਸੈਲਟਰਾਂ, ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਬਾਲ-ਸੰਭਾਲ ਸੈਟਿੰਗਾਂ, ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਆਵਾਜਾਈ ਵਿੱਚ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਹੈ। ਲੰਬੀ-ਮਿਆਦ ਦੀਆਂ ਸੰਭਾਲ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਵੱਖਰੀ [ਸੇਧ](#) ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੀਆਂ ਹਨ।

ਕੀ ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਾਸਤੇ ਮਾਸਕ ਦੀ ਲੋੜ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਸੰਗਠਨ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ?

ਹਾਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਵਾਸਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ ਦੀ ਲੋੜ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅਪੰਗਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਨੁਕੂਲ ਰਿਹਾਇਸ਼ਾਂ ਬਣਾਉਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ [ਫੇਸ ਕਵਰਿੰਗਾਂ ਬਾਰੇ ਸਟੇਟ ਹੈਲਥ ਆਰਡਰ](#) ਵਿੱਚ ਵਰਣਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਾਸਕ ਬੱਚਿਆਂ, ਡਾਕਟਰੀ ਅਵਸਥਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਟੀਕੇ ਨਹੀਂ ਲਗੇ ਹਨ। ਉਹ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਟੀਕੇ ਲਗੇ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਪਰਤ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਕਾਰਜ-ਸਥਾਨ ਨੂੰ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹੋਰ ਕਿਹੜੇ ਕਦਮ ਚੁੱਕ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ?

ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਗਾਹਕਾਂ ਅਤੇ ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ, ਕੁਝ ਰੱਖਿਆਤਮਕ ਉਪਾਅ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ, ਚਾਹੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਵੀ ਹੈ। ਕੋਵਿਡ-19 ਅਜੇ ਵੀ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਇਰਸ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਫੈਲਦਾ ਹੈ।

- ਕਾਮੇ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਟੀਕੇ ਨਹੀਂ ਲਗੇ , ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਾਓ ਜਿੱਥੇ ਮਾਸਕ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ (ਜੇ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦੀ)।
- ਅਨਦਰੁਨੀ ਹਵਾ ਵੈਂਟੀਲੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਫਿਲਟਰੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰੋ ([ਅਨਦਰੁਨੀ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ](#))
- ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ [ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ](#) ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰੋ। ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਕੰਮ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ।
- ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ, ਬਾਹਰੀ ਇਕੱਠਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੋ।

ਹਮੇਸ਼ਾ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਹੱਥ ਧੋਣਾ ਸੰਚਾਰੀ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

ਕੀ ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਕਾਰਜ-ਸਥਾਨ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਾਸਕ ਨਹੀਂ ਪਹਿਨਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ?

ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਅਨੁਸਾਰ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਕੋਲ ਆਪਣੀਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਵਿਕਲਪ ਹਨ. ਉਹ :

- ਮੰਨ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਬੇਮਾਸਕ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਹਨ
- ਬੇਮਾਸਕ ਗਾਹਕਾਂ ਅਤੇ ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਨੂੰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੇ ਸਬੂਤ ਵਾਸਤੇ ਪੁੱਛਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ
- ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ ਲਈ ਕਹੀ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅੰਦਰੂਨੀ ਜਨਤਕ ਸਥਾਨਾਂ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ, ਆਪਣੀ ਨੀਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਸੰਕੇਤ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਪੇਸਟ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਟੀਕੇ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਕੀ ਮੈਂ ਗਾਹਕਾਂ ਜਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਆਖ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ?

ਹਾਂ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਪੰਗਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਟੀਕੇ ਨਾਂ ਲਗੇ ਲੋਕਾਂ ਵਾਸਤੇ ਵਾਜਬ ਰਿਹਾਇਸ਼ਾਂ ਬਣਾਉਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਮਾਸਕ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਤਾਂ [ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਲੇਬਰ ਐਂਡ ਇੰਡਸਟਰੀਜ਼ ਦੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ](#) ਅਨੁਸਾਰ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਕਿਸਮਾਂ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ :

- ਸੀਡੀਸੀ ਟੀਕਾਕਰਨ ਕਾਰਡ
- ਟੀਕਾਕਰਨ ਕਾਰਡ ਦੀ ਫੋਟੋ
- ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨਕ ਤੋਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼
- ਕਾਮੇ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤਾ ਬਿਆਨ

ਮੈਂ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹਣ?

ਨਹੀਂ। ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਲਈ ਲੋੜਾਂ ਹੋਰ ਪ੍ਰਚੂਨ ਅਦਾਰਿਆਂ ਵਰਗੀਆਂ ਹਨ।

ਕੀ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਗਠਨਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹਣ?

ਨਹੀਂ। ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਗਠਨਾਂ ਲਈ ਲੋੜਾਂ ਉਹੀ ਹਨ ਜੋ ਹੋਰ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਆਮ ਸੰਗਠਨਾਂ ਲਈ ਹਨ। ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਵਾਸਤੇ ਸਾਡੇ [ਵਿਸ਼ਵਾਸ-ਆਧਾਰਿਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ](#) ਦੇ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਕੀ ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹਾਂ ਅਤੇ ਖੇਡ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਰਗੇ ਵੱਡੇ ਸਮਾਗਮਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

10,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕਾਂ ਵਾਲੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਈਵੈਂਟ 75 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਸਮਰੱਥਾ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਹੋਣਗੇ। ਜੇ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਪੂਰੇ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੇ ਸਬੂਤ ਦੀ ਲੋੜ ਪਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਮਰੱਥਾ ਦੀਆਂ ਕੋਈ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਕੋਈ ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਹਾਜ਼ਰੀਨ ਨੂੰ ਵਰਤਮਾਨ ਮਾਸਕਿੰਗ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਫਿਲਮਾਂ, ਅਜਾਇਬ ਘਰਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਸਮਾਗਮਾਂ ਬਾਰੇ ਕੀ? ਕੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਅਜੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

ਗਾਹਕਾਂ/ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਇਹਨਾਂ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਜਿਸ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਟੀਕਾ ਨਹੀਂ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਕੀ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ, ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਵੱਡੇ ਸਥਾਨਾਂ ਨੇ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਹਨ ਅਤੇ ਟੀਕੇ ਨਹੀਂ ਲਗਾਏ ਖੇਤਰ ਕਾਇਮ ਕੀਤੇ ਹਨ?

ਸਾਰੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਟੀਕੇ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਸੈਕਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੈ। 10,000 ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਵਾਲੇ ਵੱਡੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਾਸਤੇ, ਟੀਕੇ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੇ ਖੇਤਰ ਕਾਇਮ ਕਰਨ ਨਾਲ ਸਮਾਗਮਾਂ ਨੂੰ 75% ਸਮਰੱਥਾ ਪਾਬੰਦੀ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਨਹੀਂ ਜਾਣ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਸੈਕਸ਼ਨਾਂ ਵਾਸਤੇ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ 75% ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਅਤੇ ਟੀਕੇ ਵਾਲੇ ਸੈਕਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ 100% ਸਮਰੱਥਾ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੇ।)

ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਥਾ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਸੈਕਸ਼ਨ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ-19 ਫੈਲਣ ਦੇ ਖਤਰੇ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਟੀਕੇ ਨਾ ਲਗਾਏ ਗਏ ਭਾਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀ ਅਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਕਾਰੋਬਾਰ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹੜੇ ਕੀਟਾਣੂਨਾਸ਼ਕ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦਾ ਹਨ?

ਕੋਵਿਡ-19 ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਚਾਰੀ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੇ ਫੈਲਣ ਦੇ ਖਤਰੇ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ [ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਕੀਟਾਣੂਨਾਸ਼ਕ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਸੀਡੀਸੀ](#) ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ। ਵਧੇਰੇ ਛੇਹਿਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਤਹਾਂ ਦੀ ਵਾਰ-ਵਾਰ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟਾਈਜ਼ਿੰਗ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਅਕਸਰ ਹੱਥ ਧੋਣ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ, ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਹੱਥਾਂ ਦਾ ਸੈਨੀਟਾਈਜ਼ਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ, ਅਤੇ ਛਿੱਕਾਂ ਅਤੇ ਖੰਘਾਂ ਦੀਆਂ ਬੂੰਦਾਂ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਪਲੈਕਸੀਗਲਾਸ ਜਾਂ ਹੋਰ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣਾ, ਗਾਹਕਾਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬਿਮਾਰੀ ਨੂੰ ਘਟਾਵੇਗਾ। ਕਾਰਜ-ਸਥਾਨ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ -19 ਸੰਚਾਰ ਦੇ

ਖਤਰੇ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੀਆਂ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਵਾਸਤੇ [ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਲੇਬਰ ਐਂਡ ਇੰਡਸਟਰੀਜ਼ ਕੋਵਿਡ-19 ਕਾਰਜ-ਸਥਾਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਕਥਾਮ](#) ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿਓ।

ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹੈ ਜੋ ਇੱਥੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਨਹੀਂ ਹੈ?

ਹੋਰ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬਾਂ ਵਾਸਤੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਸਟੇਟ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਹੈਲਥ ਐਂਡ ਐਫਏਕਿਊ ਨੂੰ [ਮੁੜ-ਖੋਲ੍ਹਣ](#) ਅਤੇ [ਚਿਹਰੇ ਢੱਕਣ](#) ਤੱਥ ਸਵਾਲ ਜਵਾਬ ਦੇਖੋ